

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do komunikatu Komisji w sprawie wdrożenia art. 4 rozporządzenia (WE) nr 552/2004 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 10 marca 2004 r. ustanawiającego ramy tworzenia Jednolitej Europejskiej Przestrzeni Powietrznej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 323 z dnia 31 grudnia 2009 r.)

(2010/C 18/16)

Strona tytułowa oraz strona 24, tytuł:

zamiast: „Komunikat Komisji w sprawie wdrożenia art. 4 rozporządzenia (WE) nr 552/2004 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 10 marca 2004 r. ustanawiającego ramy tworzenia Jednolitej Europejskiej Przestrzeni Powietrznej”,

powinno być: „Komunikat Komisji w sprawie wdrożenia art. 4 rozporządzenia (WE) nr 552/2004 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 10 marca 2004 r. w sprawie interoperacyjności Europejskiej Sieci Zarządzania Ruchem Lotniczym”.

Strona 24, tabela, przypis (ii):

zamiast: „⁽ⁱⁱ⁾ http://www.eurocontrol.int/ses/public/standard_page/fntp_spec.html”,

powinno być: „⁽ⁱⁱ⁾ http://www.eurocontrol.int/ses/public/standard_page/amhs_spec.html”.
